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Algebra I - 2do Cuatrimestre 2010
2° Parcial (6/12/2010)

1. Sea a € Z. Se sabe que el resto de dividir a a por 36 es igual a 10 y el resto de dividir a a por
10 es igual a 6. Calcular los posibles restos de dividir a a por 360.

2. Determinar todos los primos p positivos para los cuales

p|257° 7 + 357"

3. Calcular todos los z € C que satisfacen

24+ (V3+1i)|z|Z2 =0.

4. Factorizar el polinomio
f=X%—X°4+5X*—6X>+3X*—-9X -9

en Q[X], R[X] y C[X] sabiendo que tiene una raiz multiple de argumento g

5. Determinar para qué valores de a € C el polinomio
X3 —aX? —4a’X + 4a

tiene dos raices cuyo producto es igual a —4.
Para cada valor hallado, factorizar el polinomio obtenido en C[X].

Justifique todas sus respuestas

Complete esta hoja con sus datos y entrégquela con el resto del examen



